
資料１

◎ 自社の課題 46

◎ 他社（自社以外）の課題 89

◎ 運賃収入の課題 21

◎ 法令・制度の課題 5

◎ その他 19

合計 180

道路貨物運送業に対する労働時間等説明会のアンケート結果（令和元年度）

１　労働時間の削減を進める上で支障となる事項等について

13支部382社

自社の課題

26%

他社（自社以外）の課題

49%

運賃収入の課題

12%

法令・制度の課題

3%

その他

10%

労働時間の削減を進める上で支障となる事項等について

自社の課題

他社（自社以外）の課題

運賃収入の課題

法令・制度の課題

その他

・荷待ち、待機時間

・荷主（荷受含む）の無理解

・急な予定変更による対応 等

・高速料金の自社負担

・不適正な単価設定 等

・労働時間削減に伴う給与減

・人手不足

・労働時間の長期化（配送、配達など） 等



◎ 自社の課題 16

◎ 他社（自社以外）の課題 14

◎ 運賃収入の課題 5

◎ 法令・制度の課題 5

◎ その他 30

合計 70

道路貨物運送業に対する労働時間等説明会のアンケート結果（令和元年度）

２　今後の取組等に関するご意見・ご要望等　※自由記載

13支部382社

自社の課題

23%

他社（自社以外）の課題

20%

運賃収入の課題

7%

法令・制度の課題

7%

その他

43%

今後の取組等に関するご意見・ご要望等

自社の課題

他社（自社以外）の課題

運賃収入の課題

法令・制度の課題

その他

・労働時間の見直し

・人員確保

・社員教育 等

・荷主との交渉

・荷主の理解

・周辺業界の理解 等

・もっと詳しく説明してほしい

・事例報告等をしてほしい

・レジュメの字が小さい

・社内整備が必要 等


